

◆ **Внимание! Внимание !**

2 декабря, в Средней общеобразовательной школе №2, открылся школьный музей древности, где представлены такие экспонаты, как старинные утюги, самовары, глиняная посуда наших предков, предметы нумизматики, предметы быта древних чуваш, костюмы и другое.



◆ Заметка из школьной газеты!

Замечательным уголком – хранителем народных предметов старины и традиций, стал школьный краеведческий музей. Фонды музея пополняются новыми экспонатами. Ученица 9 класса, Захаровская Анастасия принесла в школьный музей диск позвоночника очень большого животного, хранившегося в земле Чувашии много лет. Отец девочки работал на экскаваторе и грузил землю на берегу реки Волга. Там и заметил этот необычный предмет.

Ребята ставят перед собой задачу – провести исследовательскую работу и доказать, что эта кость мамонта.

«... Каждая кость – это дверь сквозь стену мироздания...» - говорят учёные.



Гости школьного музея

- в нашей школе прошла встреча с местным поэтом Ильёй Козаковым – Волжаниным. Он рассказал о биографии востоковеда Иокинф Бичурине. Прочитал некоторые эпизоды своей новой книги «», которая раскрывает интересные моменты жизни нашего земляка. На встречу с поэтом пришли учащиеся пятого, седьмого, и одиннадцатого классов вместе с классными руководителями. Мероприятие организовала учитель чувашского языка Егорова С.В.

Гости школьного музея



- В рамках недели «Музей и дети», в школе прошла встреча с краеведом Даньковой Людмилой Геннадьевной, проживающей в с. Тогаево. она рассказала об открывшемся в её собственном доме краеведческом музее. Показала фотографии, пригласила посетить музей. По её рассказам мы поняли, что у неё очень богатый этнографический материал.

День дарения

- в школе прошёл день дарения. Дети и даже взрослые откликнулись на просьбу обновления экспозиций музея. Аксёнов Михаил (8кл) принёс керосиновую лампу, солдатскую фляжку, найденную летом. Долгова Ксения (6 кл) принесла в подарок школьному музею вышитые полотенца и подзоры. Старинное платье и вышивки прабабушки Андреевой Мальвины (9кл) также стало замечательным экспонатом. Жители д. Дубовка, супруги Петровы передали школьному музею 6 уборов старинной женской нательной одежды, головных уборов - сурпан, чалма. Игнатьева Лена (7кл) принесла женские старинные штаны. Стало приятно, что откликнулась даже второклассница Ильина Даша и тоже принесла в музей вышитое прабабушкой полотенце.

Помощь депутата В.В. Тимофеева

- ◆ В лице представителя Петрова А., Владимир Владимирович выделил 1000 рублей на развитие школьного музея.

